

Kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački  
Pozdravni govor prigodom svetkovine Majke Božje od Kamenitih vrata  
Zagreb, 31. svibnja 2015. godine.

Draga braćo i sestre, predragi Zagrepčani!

Srdačno vas sve pozdravljam moleći Trojednoga Boga da vas ispuni svojom milošću i blagoslovi svojim blagoslovom.

Danas slavimo svetkovinu Presvetoga Trojstva, otajstvo Trojednoga Boga i Božjeg zajedništva s nama, njegovim vjernicima. U tom svetom zajedništvu s Bogom promatramo Presvetu Bogorodicu Mariju, Majku Isusovu i Majku našu, koja je od Presvetoga Trojstva okrunjena za kraljicu neba i zemlje.

U smiraju ovoga dana okupili smo se u našoj prvostolnici da u pobožnosti častimo Majku Božju od Kamenitih vrata, zaštitnicu Grada Zagreba, koja vjekovima bdije nad našim Gradom. Njoj, Prečistoj Djevici, preporučimo sebe i sve svoje da nas svojim zagovorom neprestano prati.

Tijekom stoljeća, mnogi je vjernik, i ne samo vjernik, zastao pred čudotvornom slikom Majke Božje od Kamenitih vrata, doživio uslišanje svojih molitava te se ojačan vratio svakodnevnim obvezama. Stoga euharistijskim slavljem u Stepinčevoj katedrali i procesijom ulicama našega Grada i ove ćemo godine posvjedočiti ustrajan i nepokolebiv hod Crkve zagrebačke.

Draga braćo i sestre, u zajedništvu s Majkom Božjom od Kamenitih vrata, molimo danas za domovinu Hrvatsku, za naš grad Zagreb. Neka tom molitvom budu obuhvaćeni naši branitelji kojima dugujemo zahvalnost što su bili spremni dragovoljno braniti Domovinu, što je danas žele izgrađivati u odgovornosti i suodgovornosti. Molimo i za one kojima je povjerena vlast upravljanja da u smirenom dijalogu rješavaju otvorena pitanja kako bi se ostvarili uvjeti za izgradnju bolje budućnosti za sve građane Hrvatske. Neka naša molitva dotakne obitelji izložene različitim teškoćama, kao i sve koji trpe na duši ili na tijelu.

U zajedništvu ovog slavlja, srdačno pozdravljam mons. Alessandra D'Errica, apostolskog nuncija u Republici Hrvatskoj, mons. Želimira Puljića, zadarskog nadbiskupa, predsjednika Hrvatske biskupske konferencije, mons. Marina Srakića, umirovljenog nadbiskupa đakovačko-osječkog, mons. Franju Komaricu, biskupa banjolučkog, mons. Saleema SHammoona Yalda, biskupa kaldejske Katoličke crkve.

Rado pozdravljam biskupe Zagrebačke crkvene pokrajine: mons. Josipa Mrzljaka, biskupa varaždinskog, mons. Nikolu Kekića, biskupa Križevačke eparhije, mons. Vjekoslava Huzjaka, biskupa bjelovarsko-križevačkog te izaslanika biskupa sisačkog mons. Vlade Košića, kancelara mons. Marka Cvitkušića. Pozdravljam i pomoćne biskupe zagrebačke: mons. Valentina Pozaića, mons. Ivana Šaška i mons. Miju Gorskog, kao i savjetnika u Apostolskoj nuncijaturi mons. Juliena Kaboréa te generalnog tajnika HBK-e mons. Encu Rodinisa.

Od srca pozdravljam mnogopoštovane oce provincijale, vrhovne i provincijalne poglavarice naših redovničkih zajednica. Poseban pozdrav upućujem vama, draga braćo svećenici, vama župnici i župni vikari zagrebačkih župa, vama redovnici i redovnice koji djelujete na području Zagreba, bogoslovi i sjemeništarcu te redovnički kandidati i kandidatice.

Srdačno pozdravljam vas, djeco i mladi, roditelje, očeve i majke, sve vas, dragi Zagrepčani i Zagrepčanke, koji rado hodočastite Majci Božjoj na Kamenita vrata. Pozdrav i srdačnu čestitku za Dan Grada upućujem našem Gradonačelniku i predstavnicima gradskih vlasti.

Dragi vjernici, posebno nam je drago što je danas s nama uzoriti gospodin kardinal George Pell, prefekt Tajništva za ekonomska pitanja Svete Stolice. Nije ovo njegov prvi susret s Hrvatima. Već je dva puta pohodio Hrvatsku, a u svojoj domovini Australiji susretao se s brojnim našim sunarodnjacima te ih upoznao kao čestite i marljive ljude koji pridonose dobru crkvene i društvene zajednice, kao i gospodarskom razvoju i napretku Australije.

Kardinal Pell je ovih dana u pohodu zagrebačkoj Crkvi. Zahvalni smo mu što je prihvatio poziv da predvodi središnje slavlje u čast Majke Božje od Kamenitih vrata, zaštitnice našega Grada. Sutra, Hrvatsko katoličko sveučilište slavi svoj Dan te će uzoriti kardinal Pell na prigodnom akademskom činu održati *lectio magistralis*.

Uzoriti gospodine Kardinale, zahvaljujem Vam što ste, unatoč obvezama službe u Rimu, prihvatili naš poziv i obradovali nas svojim pohodom. Otvorena srca i riječima iskrene *dobrodošlice pozdravljam* Vas u ime biskupa i svećenika, redovnika i redovnica te svega Božjeg naroda okupljena na ovom Slavlju.